

地址：臺北市中正區中華路二段 307 巷 17 號
傳真電話：(02) 23059501
業務連絡：學務主任董蕙君 23038752 # 220
新聞聯絡：教輔主任馬淑貞 23038752 # 210

臺北市中正區忠義國民小學新聞稿

請轉交文教記者

【小學校大志願－許孩子一個奪金未來】

【臺北報導】忠義小將技壓群雄勇奪全國中正盃柔道比賽團體亞軍，更一舉獲得睽違十多年的全國總統盃角力賽團體冠軍威震全臺，臺北市忠義國小柔道校隊參與全國角力及柔道比賽捷報連連！忠義國小柔道隊於 11 月 15 日至 11 月 20 日赴台中、嘉義參加「106 年度全國中正盃柔道錦標賽」、「106 年度全國總統盃角力錦標賽」，榮獲國小女子組冠、亞軍殊榮。

忠義國小位於臺北市南機場夜市旁的小校，一個跨越半世紀的學校，雖幾經風波，目前市府確定不廢校，正研擬校舍改建成捷運共構大樓的計畫，雖然全校學生人數僅 115 人，但學生一踏進校園，即開始接觸到柔道，致力發展柔道的忠義國小，將柔道及角力發展成為學校本位課程，日前在全國中正盃柔道錦標賽國小女子團體組中力壓勁敵，獲得亞軍。賽前當選手們翻開秩序冊時看到第一場遭遇到上屆冠軍隊伍，能感受到選手們些許的不安，但經由何佳卉教練對選手們進行心理建設後，正式上場比賽時不但不膽怯，還展現出堅毅不撓的精神最終以 3 比 2 險勝，有了第一場勝利加持後，第二場次輕鬆 5 比 0 輕取上屆季軍，冠亞軍決勝時遭遇來自台東的傳統強敵，學生們鏖戰數局最終以 4：1 落敗，下場時小女生們紛紛抱頭痛哭，求勝心不可言語。雖與冠軍獎盃失之交臂，但選手們發揮團隊精神、求好心切、努力不放棄的歷程，卻是坐在課堂上難以獲得的寶貴經驗。

小選手們在休息一天後隨即參加『全國總統盃角力錦標賽』，小選手們不僅忍受住大賽後全身酸痛的辛苦，更在此賽會中大放光芒，記取教訓、奮戰不懈，擠下了連霸數年的前冠軍隊伍，一舉獲得忠義國小睽違十多年的國小女生團體組冠軍的佳績。

柔道隊小朋友們將於 106 年 12 月 2 日當天校慶將這個榮耀獻給全校親師生，並且在校慶當天和大理高中的學長姐們一同演出精彩對戰，歡迎大家蒞臨參觀，校長黃志勇也表示，雖然目前全校學生人數僅 115 人，且一般家長較少接觸柔道，比較不熟悉，不會主動讓孩子就讀體育班，故能培訓的選手更少。在此背景之下，柔道隊在各大比賽中皆能獲的佳績實屬不易，這對於學生更是莫大的鼓勵，期望這批小將們開拓台灣柔道運動的新格局，為未來的運動之路再上一層樓。



